



В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту смерти лесоруба в результате падения дерева



Тейковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 20-летний молодой человек был трудоустроен у индивидуального предпринимателя в качестве лесоруба. 28 декабря 2022 года он находился в лесном массиве Гаврилово-Посадского района, где осуществлялась порубка деревьев. В результате падения на него срубленного другим работником дерева молодой человек получил травму головы, от которой впоследствии скончался в больнице.

По уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

16 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1758363>